

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ.**

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про ефективне використання коштів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів від 16 грудня 2020 р. № 1266) надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості.

Назва предмета закупівлі	Теплова енергія (код 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція) та процедуру закупівлі – переговорна процедура скорочена щодо закупівлі теплової енергії Адреса: м.Івано-Франківськ, вул.Набережна ім.В.Стефаника, 16а
Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі	Виникла необхідність закупівлі з метою забезпечення листопад-грудень 2023 року Ліцею №17 Івано-Франківської міської ради тепловою енергією та недопущення зриву навчального процесу. Погоджено обсяг закупівлі теплової енергії в кількості 33,264 Гкал та оплата по умовно-постійній частині двоставкового тарифу на теплову енергію (приєднане теплове навантаження 0,4845 Гкал./год.); Згідно зі ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі використовується замовником як виняток і відповідно до якої замовник укладає договір про закупівлю після проведення переговорів щодо ціни та інших умов договору про закупівлю з одним або кількома учасниками процедури закупівлі. Переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі відсутності конкуренції з технічних причин. Відповідно до статті 1 Закону України «Про природні монополії» від 02.06.2015р.№ 499-VIII, природна монополія - стан товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв'язку з істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних монополій, не можуть бути замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв'язку з чим попит на цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги), а суб'єкт природної монополії - це суб'єкт господарювання (юридична особа) будь-якої форми власності, який виробляє (реалізує) товари на ринку, що перебуває у стані природної монополії. Державне міське підприємство «Івано-Франківськтеплокомуненерго» є суб'єктом природної монополії, відомості про що знаходять у Реєстрі суб'єктів природних монополій від 30.09.2023 року, (офіційний веб-сайт Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг https://www.nerc.gov.ua/). Для укладення договору з ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго» необхідно провести закупівлю без використання електронної системи відповідно до п.13 Постанови №1178 від 12.10.2022 року- відсутність конкуренції (у

	тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи.
Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі	Вартість даної закупівлі буде становити: 254000,00 грн. з ПДВ (двісті п'ятдесят чотири тисячі гривень 00 копійок), в тому числі 42333,33 грн. (сорок дві тисячі триста тридцять три грн.33коп.).